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Kak co3patb yaa4yHyro cnanbHiO Mo o3H-LYyn?

CoH — ny4wee nekapcTtBo. [ns ycuneHusi ne4ebHoro agogoekta MoXHO MCroib30BaTh B
MHTepbepe cnanbHW Tepanuio upeTa. [ns kaxaoro HanpasneHus, no oaH-wym, cylwecTeyeT
CBOW LBeT. [1ns KOMHaTbl, PacrooXeHHOW Ha 1oro-BOCTOKE MU HA BOCTOKE, Nyylle
noabvpatb 0601 3eNeHOro UM KOPUYHEBOTO LIBETA, Ha lOro-3anaae unv Ha ceBepo-3anane —
OXpPY U KOPUYHEBBLIN, Ha tOre — KpacHbIii, Ha CeBepe — CUHWIA, Ha 3anane Unm cesepo-3anane
— 6enbin. Tonbko K BbIOOPY HAAO0 MOAXOAUTL C PACCY X AEHNEM.

CuHwuiA uBeT — UuBeT Boabl. CnanbHs B ronybbix TOHax OyaeT MewaTb npouseTaHuio. JeHbru,
Kak Boaa, byayT yTekatb u3 Bawei xun3Hu. CnanbHs B KpacHbIX ToHax 6yneT naBuTb Ha
MCUXWUKY, a NPUCYTCTBUE KPaCcHOro LBeTa B 0005 nnu wropax bynet cnocobcTBoBaTtb
BOCCTaHOBNEHUIO CUN MOCNe TPYAOBOro AHs. Benbiil LBET CTEH Bbi3blBaeT accoumaumio ¢
60nbHMYHBIMM KopuaopaMu, a 6enblit LBET NnoTonka 6yneT BNofHe yMecTHbIM. B nocnenHee
BPEMSI MOXHO MO3KCNEepPUMEHTNPOBATL C LIBETOM noTonka. OH fonxeH 6biTb CBET/NEe LBeTa
CTEH.

BaxxHo npaBunnbHO BbibpaTb MECTO Anst KpoBaTu. Ecnm ee noctaBuTb NPsiMO NoL OKHOM, TO
Bac x gyt nytewecTtsns. Bam npugetca Mano nofb30BaTbCs KPoBaTbio. ECnm pacnonoxumtb
HaNpPOTMB OKHa y CTeHbl, To Bac 6ynet 6ecnokonTb 6eccoHHMUa 1 6onesHu. Jlydwee MecTo
ONnsA KpoBaTtu — No onaroHanm K asepu. |_|O38.,JJ,VI KpoBaTn XOopowo MMETb MOLLUHYIO CTEHKY. 910
npuHeceT cTabubHOCTb crswemy, a 6anmaxvHbl cnocobHbl 3aWMTUTL COH. YbeanTech B TOM,
4YTO HAO KpPpOBATblO HET BbICTyNnarkoWwmx 6aJ'IOK, BEHTUNAUNN, N HA KPOBATb HE CMOTPAT YI /bl
mebenu.

Mpwn BbIOOPE MECTA ANS KPOBATU MOXHO Y4MThIBATb HaNpaBneHne ceoero ycnexa. Lns atoro
cocuyuTanTe NMYHoe 4Mcno rya. XeHwmHam JoCcTaToqHO CNOXUTb NocnegHne umdpbl roga
CBOEro poXxaeHuns n npubasmTtb 5. Ecnn nonyymnocb ABy3HA4YHOE YMCNO, TO CMOXUTb LMAPbI
ewe pas. Bol nonyunte nuyHoe yucno rya. Hanpumep, 1945 roa. 4+5=9, 9+5=14, 1+4=5.5 —
970 Bawe nnyHoe yucno rya. Ina my>x4yuH n3 10 HaOo BblHECTb CYMMY NOCNEOHMX LMgp roga
CBOEro poxaeHus. Ecnn cymma 6onbwe 10, TO undppbl CNOXUTb, @ NOTOM Bbl4ecTb 13 10.
Hanpumep, 1974 ron.7+4=11, 1+1=2, 10-2=8. 8 — 310 NM4YHOE YMCNO rya.

Tenepb BbibepeM HanpaBneHne ycnexa: 1 COOTBETCTBYET toro-3anag, 2 — CeBepo-BOCTOK, 3—
tor, 4 — ceBep, 5 — CeBepo-BOCTOK ONA MyXUUH, a ONA XEHWMWH oro-3anag, 6 — 3anag, 7 —
CEeBEPO-BOCTOK, 8 — toro-3anag, 9 — BocTok. Miaronosbe Balweit kpoBat ONXHO ObiThb
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HanpaBfieHo B CTOPOHY Bauero ycnexa. KoHe4yHo, cnocob kaxeTcsi HenenbiM, HO BCTaBaThb Mo
yTpaM MHe cTano nerye, korga s IOMecTuna KpoeaTtb C y4eTOM NMYHOro Yucna rya. bonetb
TOXE cTana pexe.

BbibpaB MecTo ans KpoBaTun, MOCMOTPUTE BOKPYr. B cnanbHe He AonXHO ObiTh 3epkarn,
KapTWH C n3obpaxeHnem XeHwmH. OguH MO 3HaKOMbI, NOAAPVB KAPTUHY C HE3HAKOMKOM
noA Byanblo CBOEN NtobUMOiA cynpyre, cTan uckaTb HE3HAKOMKY B XW3HW, 4TOObI pasrnsineTb
ee 6e3 Byanu. XeHe nose3no. OH He Hawen OeBylKy, KOTopas COOTBETCTBOBaNA €ro cratycy
n npectnxy. MNoaTtomy, ecnn Bbl He XOTUTE NOATONKHYTb Cynpyra k passony, ybepute us
cnanbHW KapTWHbI C AeBYLWKaMM Unu upeTamu, 3epkana. Xusble LUBETbl TOXe OyayT Mewarb
CNSILLMM B HOYHOE BPEMS.

Ecnu xe Bbl xoTuTE COXpaHnUTb CeMblo, TO Bam notpebyeTcs sSipkuii cBepKarowmin Kpyrnbiii
ameTuncT. B nepBbIi Mnn nATHaguaTbii AeHb HOBOrO roga no fyHHoMy kaneHgapto, oo 11
4acoB [OHS, 06BAXMNTE KaMeHb KPacHOW NEHTOYKOW 1 NONOXMUTE NOA KPOBATb CO CTOPOHbI, rae
cnut cynpyra. Cnnte CnokKomHo.

"paMOTHOE MCMONb30BaHNE COBETOB CMEeLNanmMcToB goaH-Wyi NoMoxeT 3abbiTb NPO
6eccoHHuLy. COH cTaHeT ogHUM 13 Bawwux 6oraTcTs.

Nutepatypa: liununaH Ty, «D3H-wyih 1 n3obunue», «HeoTpasumas Marust oaH-wyii».
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